



14.12.2020

Информационное письмо

Федерация скалолазания России сообщает, что в период с 04 (день заезда) по 11 (день разезда) января 2021 года в г. Воронеж в соответствии с проектом регламента, опубликованным на официальном сайте ФСР, будут проводиться всероссийские соревнования по скалолазанию среди юношей и девушек 10 – 19 лет.

Для юношей и девушек 16 – 17 лет эти соревнования будут являться отборочными к финалу спартакиады 2021 года.

Соревнования включены в проекты единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий министерства спорта России и положения о межрегиональных и всероссийских соревнованиях на 2021 год.

Соревнования будут проводиться с соблюдением всех требований Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, связанных с предотвращением угрозы распространения пандемии коронавируса «Covid 19».

Президент
федерации скалолазания России



Д.А. Бычков

